

Proces Verbal

al ședinței de îndată din data de 30.08.2023

Document de convocare: Dispoziția nr.381/2023.

Președinte de ședință: Ene Ionel.

La deschiderea lucrărilor ședinței de consiliu sunt prezenți personal 8 consilieri locali, după cum urmează:

1. Marin Alexandru Cristian
2. Ene Ionel
3. Năiță Damian
4. Tache Marian
5. Pandele Marian
6. Dumitrescu Aurel Costel
7. Sandu Adrian
8. Ghiurcă Stelian

Iar consilierii locali : Ivănescu Ștefan, Agută Mircea Gigi, Florea Felix, Predescu Dumitru Sorin, Călin Robert Andrei, Nedelciu Marius și dl. Voheci Iuliu Robert sunt prezenți on-line.

Dl. Primar aduce la cunoștință membrilor consiliului local faptul că domnul secretar general Florin Matei este în concediu de odihnă, motiv pentru care am emis o dispoziție prin care au fost delegate atribuțiile de secretar general domnului Pană Cristi-Daniel și doamnei Stanciu Ana-Sînziana. Delegarea de atribuții este pe perioada concediului de odihnă sau în alte condiții în care se află în imposibilitatea desfășurării activității.

Dl. Președinte citește ordinea de zi a ședinței de îndată din data de 30.08.2023.

1. Aprobarea procesului verbal al ședinței ordinare din data de 26.07.2023.
2. Aprobarea procesului verbal al ședinței de îndată din data de 02.08.2023.
3. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului actual al comunei Jilava, modificarea și completarea Listei de investiții a bugetului local al comunei Jilava, precum și modificarea și completarea Planului Anual al Achizițiilor Publice al Comunei Jilava, pe anul 2023.
4. Proiect de hotărâre privind neasumarea responsabilității organizării și derulării procedurilor de atribuire a contractelor/acordurilor-cadru pentru achiziția produselor și a contractelor/acordurilor cadru de prestare a serviciilor pentru derularea măsurilor educative aferente Programului pentru Școli al României, la nivelul comunei Jilava, județul Ilfov.
5. Proiect de hotărâre privind aprobarea extinderii rețelei de distribuție a gazelor naturale în comuna Jilava, strada Nufierilor, nr. 6-16.
6. Proiect de hotărâre privind aprobarea extinderii rețelei de distribuție a gazelor naturale în comuna Jilava, șoseaua Giurgiului, nr. 32-34.
7. Proiect de hotărâre privind aprobarea extinderii rețelei de distribuție a gazelor naturale în comuna Jilava, strada Nicolae Bălcescu, FN.
8. Proiect de hotărâre privind aprobarea extinderii rețelei de distribuție a gazelor naturale în comuna Jilava, strada Primăverii, nr. 40.
9. Proiect de hotărâre privind modificarea și completarea Regulamentului Serviciului de Salubritate a Comunei Jilava (anexa nr. 3 la H.C.L. nr. 52/2018).
10. Proiect de hotărâre privind aprobarea documentației de atribuire a Contractului de delegare a gestiunii activității de sortare a deșeurilor de hârtie, carton, metal, plastic și sticlă

colectate separat din deșeurile municipale în stații de sortare, inclusiv transportul reziduurilor rezultate din sortare la depozitele de deșeuri și/sau la instalațiile de valorificare energetică pentru U.A.T. Jilava, respectiv a Studiului de Oportunitate, Caietului de Sarcini și a modelului de Contract de delegare.

11. Proiect de hotărâre privind prelungirea pentru o perioadă de 5 (cinci) ani a Contractului de delegare a gestiunii Serviciului Public de Salubritate al Comunei Jilava nr. 18003/28.09.2018, încheiat între Comuna Jilava și societatea EURO PREST SERV JILAVA SRL.
12. Proiect de hotărâre privind aprobarea Proiectului Tehnic pentru obiectivul de investiții „Lucrări de creștere a eficienței energetice și gestionarea inteligentă a energiei în clădirile publice C1, C2 și C3 – șoseaua Giurgiului, nr. 279, județul Ilfov.
13. Diverse.

Dl. Președinte: Supun la vot Ordinea de zi a ședinței de îndată din data de 30.08.2023.
Se aprobă cu 15 voturi pentru.

La punctul nr. 1 din ordinea de zi - Aprobarea procesului verbal al ședinței ordinare din data de 26.07.2023.

Dl. Președinte: Supun la vot aprobarea procesului verbal al ședinței ordinare din data de 26.07.2023.

Se aprobă cu 15 voturi procesul verbal al ședinței ordinare din data de 26.07.2023.

La punctul nr. 2 din ordinea de zi - Aprobarea procesului verbal al ședinței de îndată din data de 02.08.2023.

Dl. Președinte: Supun la vot aprobarea procesului verbal al ședinței de îndată din data de 02.08.2023.

Se aprobă cu 15 voturi procesul verbal al ședinței de îndată din data de 02.08.2023.

Dl. Președinte: Vă rog să începem cu punctul numărul 11 deoarece doamna Cârlan, contabilul șef al societății Euro Prest are o urgență și trebuie să plece.

La punctul nr. 11 din ordinea de zi - Proiect de hotărâre privind prelungirea pentru o perioadă de 5 (cinci) ani a Contractului de delegare a gestiunii Serviciului Public de Salubritate al Comunei Jilava nr. 18003/28.09.2018, încheiat între Comuna Jilava și societatea EURO PREST SERV JILAVA SRL.

Dl. Primar: Aveți la mapă documentația, societatea s-a înființat în anul 2018, din anul 2020 au început să fie pe plus, au mai multe încasări de la operatori economici. O să pun o poză pe grup cu analiza economico-financiară pentru cei care sunt on-line.

Dacă aveți întrebări dl. Țoiu și dna. Cârlan sunt invitați în sală.

La ora 18:13 sosește în sala de consiliu dl. Consilier local Mariea Cornel.

Sunt 16 consilieri prezenți.

Dl. Primar prezintă analiza economico-financiară a societății Euro Prest inclusiv cifra de afaceri, 431.239,20 lei este profitul înregistrat până la luna iulie 2023, societatea are câteva leasing-uri pentru sărăriță, mașină de gunoi, etc.

Dl. Mariea: Să înțeleg că suntem pe profit?

Dl. Primar: Da, până în luna iulie profitul este de 431.239,20.

Dl. Mariea: Până la ce vârstă beneficiază copii de scutire la taxa de gunoi?

Dl. Primar: Conform legii nu beneficiază de scutire.

Dl. Mariea: Știu că am aprobat în anul 2018 într-o hotărâre de consiliu scutirea de la plata taxei de salubritate a copiilor până la vârsta de 12 ani și a bătrânilor peste 75 de ani.

La ora 18:20 intră on-line dl. Consilier local Dinu Marcel.

Sunt prezenți 17 consilieri locali.

Dl. Primar: Cred că a fost pentru Rebu, dar nu se mai aplică pentru că legea nu mai permite, societatea noastră a început să funcționeze în anul 2019.

Dl. Mariea: Câți angajați are firma?

Dna. Cârlan: Avem 29 de angajați.

Dl. Mariea: Și șoferi?

Dl. Țoiu: 6 șoferi.

Dl. Președinte: Dacă nu mai sunt alte întrebări supun la vot punctul nr. 11 din ordinea de zi.

Se aprobă cu 17 voturi proiectul de hotărâre privind prelungirea pentru o perioadă de 5 (cinci) ani a Contractului de delegare a gestiunii Serviciului Public de Salubritate al Comunei Jilava nr. 18003/28.09.2018, încheiat între Comuna Jilava și societatea EURO PREST SERV JILAVA SRL.

Dl. Primar: Vă rog să faceți o analiză să vedem ce pubele au fost deteriorate, poate luăm altele noi dar de capacitate mai mica.

Dl. Aguță: Să schimbați și coșurile de gunoi de pe stâlpi pentru că majoritatea sunt sparte.

Dl. Primar: Faceți analiza și în următoarea ședință ne-o prezentați.

La punctul nr. 3 din ordinea de zi - Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului actual al comunei Jilava, modificarea și completarea Listei de investiții a bugetului local al comunei Jilava, precum și modificarea și completarea Planului Anual al Achizițiilor Publice al Comunei Jilava, pe anul 2023.

Dl. Primar: Domnul Pălici este în sală, dacă aveți întrebări vă rog să i le adresați.

Dl. Președinte: Aveți întrebări?

Dl. Primar: Să știți că am început să facem executări silite, ANAF-ul ne obligă.

Dl. Președinte: Supun la vot punctul nr. 3 din ordinea de zi.

Se aprobă cu 17 voturi proiectul de hotărâre privind rectificarea bugetului actual al comunei Jilava, modificarea și completarea Listei de investiții a bugetului local al comunei Jilava, precum și modificarea și completarea Planului Anual al Achizițiilor Publice al Comunei Jilava, pe anul 2023.

La punctul nr. 4 din ordinea de zi - Proiect de hotărâre privind neasumarea responsabilității organizării și derulării procedurilor de atribuire a contractelor/acordurilor-cadru pentru achiziția produselor și a contractelor/acordurilor cadru de prestare a serviciilor pentru derularea măsurilor educative aferente Programului pentru Școli al României, la nivelul comunei Jilava, județul Ilfov.

Dl. Primar: În data de 23 august am fost invitați la discuții la Prefectură, noi nu putem să ne asumăm pentru că nu avem bani pentru aceste cheltuieli. Prefectura o să se ocupe de contracte, de achiziții inclusiv de plată, copiii vor primi în continuare cornul, laptele sau mărul, depinde ce se achiziționează.

Dl. Președinte: Supun la vot punctul nr. 4 din ordinea de zi.

Se aprobă cu 17 voturi proiectul de hotărâre privind neasumarea responsabilității organizării și derulării procedurilor de atribuire a contractelor/acordurilor-cadru pentru achiziția produselor și a contractelor/acordurilor cadru de prestare a serviciilor pentru derularea măsurilor educative aferente Programului pentru Școli al României, la nivelul comunei Jilava, județul Ilfov.

La punctul nr. 5 din ordinea de zi - Proiect de hotărâre privind aprobarea extinderii rețelei de distribuție a gazelor naturale în comuna Jilava, strada Nufierilor, nr. 6-16.

Dl. Președinte: Aveți întrebări?

Dl. Președinte: Supun la vot punctul nr. 5 din ordinea de zi.

Se aprobă cu 17 voturi proiectul de hotărâre privind aprobarea extinderii rețelei de distribuție a gazelor naturale în comuna Jilava, strada Nuferilor, nr. 6-16.

La punctul nr. 6 din ordinea de zi - Proiect de hotărâre privind aprobarea extinderii rețelei de distribuție a gazelor naturale în comuna Jilava, șoseaua Giurgiului, nr. 32-34.

Dl. Primar: Aici este vorba despre o porțiune de 4 m., facem noi extinderea.

Dl. Președinte: Supun la vot punctul nr. 6 din ordinea de zi.

Se aprobă cu 17 voturi proiectul de hotărâre privind aprobarea extinderii rețelei de distribuție a gazelor naturale în comuna Jilava, șoseaua Giurgiului, nr. 32-34.

La punctul nr. 7 din ordinea de zi - Proiect de hotărâre privind aprobarea extinderii rețelei de distribuție a gazelor naturale în comuna Jilava, strada Nicolae Bălcescu, FN.

Dl. Primar: Aici extinderea este de 3 m.

Dl. Președinte: Mai aveți întrebări?

Dl. Președinte: Supun la vot punctul nr. 7 din ordinea de zi.

Se aprobă cu 17 voturi proiectul de hotărâre privind aprobarea extinderii rețelei de distribuție a gazelor naturale în comuna Jilava, strada Nicolae Bălcescu, FN.

La punctul nr. 8 din ordinea de zi - Proiect de hotărâre privind aprobarea extinderii rețelei de distribuție a gazelor naturale în comuna Jilava, strada Primăverii, nr. 40.

Dl. Președinte: Aveți întrebări?

Dl. Președinte: Supun la vot punctul nr. 8 din ordinea de zi.

Se aprobă cu 17 voturi proiectul de hotărâre privind aprobarea extinderii rețelei de distribuție a gazelor naturale în comuna Jilava, strada Primăverii, nr. 40.

La punctul nr. 9 din ordinea de zi - Proiect de hotărâre privind modificarea și completarea Regulamentului Serviciului de Salubritate a Comunei Jilava (anexa nr. 3 la H.C.L. nr. 52/2018).

Dl. Primar: Regulamentul societății este din 2018 și trebuie actualizat.

Dl. Președinte: Supun la vot punctul nr. 9 din ordinea de zi.

Se aprobă cu 17 voturi proiectul de hotărâre privind modificarea și completarea Regulamentului Serviciului de Salubritate a Comunei Jilava (anexa nr. 3 la H.C.L. nr. 52/2018).

La punctul nr. 10 din ordinea de zi - Proiect de hotărâre privind aprobarea documentației de atribuire a Contractului de delegare a gestiunii activității de sortare a deșeurilor de hârtie, carton, metal, plastic și sticlă colectate separat din deșeurile municipale în stații de sortare, inclusiv transportul reziduurilor rezultate din sortare la depozitele de deșuri și/sau la instalațiile de valorificare energetică pentru U.A.T. Jilava, respectiv a Studiului de Oportunitate, Caietului de Sarcini și a modelului de Contract de delegare.

Dl. Primar: Suntem obligați să scoatem la licitație, poate să participe oricine, 3R Green, Eco Sud SA, etc, așa este procedura. Cei de la Mediu ne-au dat lista cu cei 12 operatori autorizați să facă colectare, sortare, tartare.

Dl. Președinte: Supun la vot punctul nr. 10 din ordinea de zi.

Se aprobă cu 17 voturi proiectul de hotărâre privind aprobarea documentației de atribuire a Contractului de delegare a gestiunii activității de sortare a deșeurilor de hârtie, carton, metal, plastic și sticlă colectate separat din deșeurile municipale în stații de sortare, inclusiv transportul reziduurilor rezultate din sortare la depozitele de deșuri și/sau la instalațiile de valorificare energetică pentru U.A.T. Jilava, respectiv a Studiului de Oportunitate, Caietului de Sarcini și a modelului de Contract de delegare.

La punctul nr. 12 din ordinea de zi - Proiect de hotărâre privind aprobarea Proiectului Tehnic pentru obiectivul de investiții „ Lucrări de creștere a eficienței energetice și gestionarea inteligentă a energiei în clădirile publice C1, C2 și C3 – șoseaua Giurgiului, nr. 279, județul Ilfov.

Dl. Primar: Este vorba despre clădirile primăriei, cele care se anvelopează acum, aceste lucrări sunt pe proiect, primăria nu dă nici un ban.

Dl. Președinte: Supun la vot punctul nr. 12 din ordinea de zi.

Se aprobă cu 17 voturi proiectul de hotărâre privind aprobarea Proiectului Tehnic pentru obiectivul de investiții „ Lucrări de creștere a eficienței energetice și gestionarea inteligentă a energiei în clădirile publice C1, C2 și C3 – șoseaua Giurgiului, nr. 279, județul Ilfov.

Diverse:

Dl. Dumitrescu: Anul acesta mai facem cetățeni de onoare? Am citit într-o carte că șeful interpolului din perioada 1999-2004 este din Jilava.

Dl. Primar: Veniți cu o propunere scrisă, o analizăm și luăm împreună o decizie.

Dl. Marica: Spuneți-ne despre PUG.

Dl. Primar: Săptămâna viitoare merg să iau documentația de la firma de consultanță în vederea depunerii la Direcția Județeană de Cultură.

Dl. Marica: Ce faceți cu cei cu stațiile GPL?

Dl. Primar: Am trimis Poliția Locală să verifice toate stațiile și să-i invite la primărie. Vrem să verificăm ce documente au și ce măsuri putem să aplicăm.

Vreau să știu dacă mai facem o ieșire în Republica Moldova, dl. Ojog ne-a invitat iar, să-mi spuneți din timp dacă mergeți să avem timp să organizăm delegația.

Dl. Ene: Câte zile?

Dl. Primar: Cel mult 3 zile.

Dl. Președinte: Dacă nu mai sunt alte subiecte de discutat, declar ședința închisă.

Președinte de sedință,

Secretar general al comunei Jilava.